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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 6ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 16 DE MAIO DE 2023. 

 
Presidente  : Fabiana Gomes 
Secretários : Carol Gomes 
                           

Às 19h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparece a 

presente Sessão os Vereadores; Janduy Ferreira e Waldeny Santana. Deixa de 

comparecer a presente Sessão a Vereadora Jô Oliveira. Em nome de Deus o 

Sr. Presidente declara aberta Sessão, convidando o Vereador Waldeny Santana 

para a leitura de Hebreus 13:8 que diz assim: “Jesus Cristo é o mesmo, ontem, 

e hoje, e para sempre”. Esta Sessão Solene concede Medalha de Honra ao 

Mérito a Maria José Silva (Zezé Luz), propositura de autoria do Vereador 

Waldeny Santana. São convidados para a Mesa dos trabalhos: Padre Josandro 

José – Representando o Bispo Dom Dulcênio, José Mota Filho – Vice-

Presidente da VINACC, Gustavo de Araújo Lima, Dr. Ramoniê de Miranda 

Araújo, Felipe Dantas – Representando a Pró-Vida, Luceana Ribeiro, Maria José 

Silva (Zezé Luz). Prosseguindo, o Vereador Waldeny Santana para a justificativa 

da propositura, saúda a todos os presentes na Sessão e fala que como regra de 

fé e prática, como costumo dizer não importa quantos minutos vamos viver, o 

que importa é o que estamos fazendo nesse tempo que estamos vivendo e 

cumprir esse propósito faz parte do chamado Divino. Não gostaria de adentrar 

aos detalhes, mas falar do Instituto Borborema na pessoa do seu representante 

Sávio Motta. Falar da rede nacional pró vida na pessoa da senhora Zezé Luz é 

falar de acolhimento, é falar de cuidado, é falar de orientação, é falar de 

educação, de informação. O Padre Josandro falar da prática do cristianismo, é 

o cristianismo na prática, é o cristianismo vivenciado no dia a dia. A importância 

da informação que as pessoas precisam ter a informação, logo mais nós 

ouviremos o médico Ramoniê Miranda com a palestra elogiadíssima, quem já 

teve a oportunidade de ouvir o médico está encantado com a riqueza de 



3 
 

informações e de detalhes que ele aborda cientificamente. E esse é o nosso 

papel enquanto parlamentar. É reverberar o sentimento da maioria da 

população. O sentimento do conservadorismo que muitas vezes é tratado de 

forma pejorativa. As pessoas sequer sabem o que é ser conservador. Como 

diria a música do Padre Zezinho “eu vim de lá do interior aonde se passa em 

frente a matriz se entende que pensa em Deus e não sente vergonha de ter fé” 

isso é o que falta, informação, e nessa luta, nessa guerra contra a 

desinformação surge um grupo de jovens audaciosos que se dedicaram ao 

estudo e se dedicam para salvar vidas para salvar vidas e esse grupo como diria 

Santo Agostinho “reúne amigos que gostam das mesmas coisas e defendem as 

mesmas coisas” nós não poderíamos deixarmos de estarmos juntos. Porque 

nós gostamos das mesmas coisas e defendemos as mesmas coisas. O doutor 

Ramoniê faz um papel preponderante nesse cenário trazer a informação. A Zezé 

com sua história de vida e salvar mais de mil pessoas faz um papel 

preponderante. E deixa um legado. Já deixa um legado. Não quero que você vai 

ao encontro de Salvador hoje, mas já poderia ir que já deixei o seu registro. 

Você já deixou o seu legado. Você já construiu uma história e por isso está 

sendo reconhecida com a medalha de honra ao mérito. Isso é um propósito. 

Esse é o verdadeiro significado da vida e porta salvarmos almas, salvarmos 

vidas da desinformação, da deseducação. Estarmos mais perto daquilo que 

acreditamos, estamos mais perto de Deus estarmos focados no centro da 

vontade como diz João capítulo 17: “se permanecer vós em mim e eu 

permanecei de vós tudo que pedisse ao pai né será executado”. Então que nós 

possamos permanecer no Senhor que nós possamos aprender que essa sede 

de aprender eu creio predatoriamente. E nós vivemos um tempo de 

aprendizado, de desejo, de sede, pela informação. A gente apresenta isso, a 

internet apresenta isso. Que nós possamos ter essa convicção, essa crença, 

essa certeza que nós precisamos ter informação e informação de qualidade. A 

informação que o Instituto Borborema traz, a informação que as vezes a 

informação que o doutor Ramoniê traz, a informação que a igreja traz, a 

informação que a Bíblia Sagrada traz. Nós precisamos mais do que nunca ir 

além e buscar nessa informação a verdadeira informação é o que nós 

chamamos da busca pela verdade e pelo aperfeiçoamento contínuo. Em 

seguida a homenageada, Maria José Silva (Zezé Luz), que saúda a todos os 

presentes e inicia sua fala agradecendo a todos pela presença e ao Vereador 

Waldeny Santana pela homenagem. “Eu sou Maria José da Silva paraibana com 

muito orgulho. Sempre me recordo da minha origem”. Fala de estar aqui hoje 

porque a sua mãe, Dona Severina, Maria da Silva, dona Nininha disse sim a 

vida, também foi uma gravidez não planejada. “Foi uma surpresa muito grande 

eu tenho tido realmente uma agenda bem puxada com essa sede de formar 
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pessoas e núcleos da rede nacional em defesa da vida por todo o país. Por uma 

necessidade também o meu coração, mas todas as pessoas de boa vontade 

que tem sentimento e que tem amor a vida humana, né? A dignidade da vida 

humana. Nós vivemos realmente tempos difíceis onde gradativamente a gente 

tem percebido que o ser humano ele está esquecendo a sua essência, a sua 

origem. Muito me alegra ter parlamentares, vocês terem dado anuência dessa 

homenagem eu também recebi a medalha Tiradentes que é a maior honraria ao 

mérito no Rio de Janeiro quando eu havia salvado, eu não, muita pretensão de 

minha parte, mas com toda a minha equipe foram aconselhadas 400 mulheres 

naquela época, era o ano de 2014 e eu lembro que eu saí dali daquela escadaria 

do Palácio Tiradentes e passou um morador de rua e falou assim: me dá essa 

medalha pra mim que vale ouro. eu falei: meu filho você não sabe o que que 

vale ouro né? E guardei aquela medalha com muito carinho”. Receber esta 

homenagem no lugar onde nasceu, onde foi ferida e teve a alma machucada 

está sendo honrada. (TODOS OS PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE 

NA ÍNTEGRA NO APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO 

SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente agradece a presença de todos e encerra esta Sessão convidando 

para próxima Sessão Ordinária que ocorrerá em local e horário Regimentais. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, em 16 de maio de 2023. 
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